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Catalogued Auction Europe

Goldfield Auction Luxembourg, is organizing an auction on sunday April 2, 2023.

More than 420 lots will be put up for auction.

Auction of selected works of art, paintings, bronze, exceptionnal african objects,... . These lots come from
estates and collections.

The date of the auction is sunday April 2, 2023.
The sale of lots will start at 14:00 p.m. (Brussels time).
The place of sale is located Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg.

Presence for auction requires prior registration.

It will be possible to bid online on GOLDFIELD AUCTION (with video feedback) but also on LOTISSIMO,
DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE and LIVE AUCTIONNEER.

Access to exhibition by appointment

Before bidding, in case of doubt, please ask for confirmation of the information that seems essential to
you ...
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14 HERGÉ (Georges REMI dit)
1907-1983, postcard project, India ink,
watercolor and pencil on paper

Mise à prix: 5000 € Est.: 7000 € / 15000 €
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Référence GFAB8715 Poids 719 g

Region Belgique Sizes H 140 mm x L 90 mm Hors
cadre 

Author / artist Hergé Condition At first glance: very good
condition



25 D.H. CHIPARUS (1886-1947) R Lullier
"young woman" Art Deco

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €
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Référence GFAB9523 Poids 15.20 kg

Region Europe Sizes H 460 mm x L 540 mm

Author / artist D.H. CHIPARUS Condition At first glance: normal wear /
patina of use



57 Pair of period Empire candelabras
decorated with angels in bronze with
two patinas

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €
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Référence GFAB9220 Poids 7.50 kg

Region France Sizes H 670 L 250

Condition At first glance: very good
condition



66 Monumental pair of Sèvres vases with
romantic decorations "offered to
Princess Lamballe"

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 20000 €
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Référence GFAB9338 Poids 0 g

Region France Sizes H 1030 mm 

Condition At first glance: good
condition



105 Impressive Agni maternity - Ghana -
former Charles Derby USA collection

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 7000 €
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Référence GFAB9570 Poids 2.82 kg

Region Afrique Sizes H 520 mm

Condition At first glance: normal wear /
patina of use



135 Sumptuous Prague pistol "Anton Vinzenz
Lebeda" octagonal damascus barrel with
gold inlay and signature

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €
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Référence GFAB9393 Poids 1.04 kg

Region république tcheque Sizes L=430mm

Condition At first glance: very good
condition



154 Imposing Greek Icon on canvas "various
religious scenes"

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €
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Référence GFAB9503 Poids 6.20 kg

Region Grèce Sizes H 1030 mm x L 1042 mm 

Condition At first glance: normal wear /
patina of use



159 Superb Kashan dish depicting a falconer
on horseback - Iran, Kashan, Seljuk
Period Iran (1037-1194)

Mise à prix: 6000 € Est.: 4000 € / 9000 €
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Référence GFAB9268 Poids 529 g

Region Iran Sizes D 240 mm

Condition At first sight: restored



243 17th century Antwerp cabinet in wood
and tortoiseshell

Mise à prix: 8500 € Est.: 9000 € / 15000 €
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Référence GFAB9499 Poids 15.00 kg

Region Belgique Sizes H 1500 mm x L 1110 mm x P
410 mm 

Condition At first glance: normal wear /
patina of use



283 Salvador Dali. "Painter-surgeon outfit"
1972. Unique work worn by Dali
himself

Mise à prix: 34000 € Est.: 35000 € / 50000 €

Catalogued Auction Europe 12

Référence GFAB9309 Poids 1.00 kg

Region Spain Sizes 1050 mm x 630 mm x 150
mm 

Author / artist Salvador Dali Condition At first glance: good
condition
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1 Louis Leloup Val Saint Lambert large vase with
inclusions

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9727 — Poids: 2.34 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 355 MM L 180 MM — Author / artist: Louis Leloup
— Condition: At first glance: very good condition

2 Charles CATTEAU (1880-1966) Art Deco dish
with geometric patterns

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9709 — Poids: 950 g — Region: Belgique
— Sizes: H 100 MM D 250 MM — Author / artist: Charles
CATTEAU — Condition: At first glance: very good condition

3 Sabino leaping gazelle in opalescent glass

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB9681 — Poids: 330 g — Region: france —
Sizes: H 115 mm x L 155 mm — Condition: At first glance:
good condition

4 Baccarat vase with bronze foot 1900

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9658 — Poids: 1.56 kg — Region: France —
Sizes: H 270 mm x L 170 mm — Condition: At first glance:
good condition
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5 Orivit and Val Saint Lambert Art Nouveau
acid-etched jug

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9619 — Poids: 1.26 kg — Region: France —
Sizes: H=270mm D=165mm — Condition: At first glance: very
good condition

6 Pair of nautiluses mounted in jugs and
silverware

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9614 — Poids: 325 g — Region: Europe —
Sizes: H=120mm L=220mm — Condition: At first glance: very
good condition

7 Marcel TATON (1957-) "woman's face"
sculpture

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8844 — Poids: 1.15 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 1600 mm x L 85 mm — Author / artist: Marcel
TATON — Condition: At first glance: very good condition

8 Louis Leloup and Val Saint Lambert Vase

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8841 — Poids: 3.90 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 275 mm x L 200 mm — Condition: At first glance:
very good condition
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9 Val Saint Lambert "Joseph Simon" blue
covered box

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8840 — Poids: 560 g — Region: Belgique
— Condition: At first glance: very good condition

10 Val Saint Lambert cut red and uran covered
box

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8839 — Poids: 511 g — Region: Belgique —
Sizes: H 65 mm x D 140 mm — Condition: At first glance:
excellent condition

11 Large Val Saint Lambert "electroplating" vase
decorated with flowers signed...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB9379 — Poids: 2.92 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 600 mm x D base 190 mm — Condition: At first
glance: excellent condition

12 Hergé tintin best wishes - signed Hergé and his
wife in blue ink on the card

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB9375 — Poids: 300 g — Region: Belgique —
Sizes: H=455mm L=320mm — Author / artist: Hergé —
Condition: At first glance: normal wear / patina of use —
Condition details: A few stains
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13 Tintin "The Black Island" watercolor print
Studios Hergé 1944

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1500 €

Référence: GFAB9377 — Poids: 230 g — Region: Belgique —
Sizes: HC h 230 mm x L 170 mm — Author / artist: Hergé —
Condition: At first glance: very good condition

14 HERGÉ (Georges REMI dit) 1907-1983, postcard
project, India ink, watercolor...

Mise à prix: 5000 € Est.: 7000 € / 15000 €

Référence: GFAB8715 — Poids: 719 g — Region: Belgique —
Sizes: H 140 mm x L 90 mm Hors cadre  — Author / artist:
Hergé — Condition: At first glance: very good condition

15 The Black Island, black & white large image
edition from 1942 - 20th thousand

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAB9337 — Poids: 570 g — Region: Belgique —
Sizes: H 310 mm x 240 mm — Author / artist: Hergé —
Condition: At first glance: normal wear / patina of use

16 Richard HEINTZ (1871-1929) Oil on canvas
"boat at the water's edge"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB8985 — Poids: 0 g — Region: Belgique —
Sizes: HC : H 530 mm x L 640 mm — Author / artist: Richard
HEINTZ — Condition: At first glance: good condition
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17 Dieudonné JACOBS (1887-1967) Large oil on
canvas "sea of the south of France

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8991 — Poids: 3.50 kg — Region: Belgique
— Sizes: HC : H 680 mm x L 670 mm — Author / artist:
Dieudonné JACOBS — Condition: At first glance: good
condition

18 Albert RATY (1889-1970) Oil on panel "country
house"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8949 — Poids: 1.70 kg — Region: Belgique
— Sizes: HC H 320 mm x L 400 mm — Author / artist: Albert
RATY — Condition: At first glance: good condition

19 Orientalist Viennese bronze model Bergman

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9581 — Poids: 1.04 kg — Region: Austria —
Sizes: H 150 mm x L 160 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

20 Albert RATY (1889-1970) Large oil on canvas
"country view"

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB8953 — Poids: 7.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: HC h 640 mm x 790 mm — Author / artist: Albert
RATY — Condition: At first glance: good condition
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21 Albert RATY (1889-1970) Oil on canvas "church
view"

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8955 — Poids: 1.20 kg — Region: Belgique
— Sizes: HC H 230 mm x 310 mm — Author / artist: Albert
RATY — Condition: At first glance: normal wear / patina of
use

22 Murano chandelier

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9339 — Poids: 6.00 kg — Region: Italie —
Sizes: H 570 mm — Condition: At first glance: good
condition

23 Charles CATTEAU (1880-1966) Art Deco
sandstone vase

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAB9329 — Poids: 3.35 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 310 mm x L 180 mm — Author / artist: Charles
CATTEAU — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use — Condition details: Small knock on collar

24 Victor HORTA (1861-1947) att. Art Nouveau
hand candlestick

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9519 — Poids: 550 g — Region: Belgique —
Sizes: H 60 mm x L 250 mm — Author / artist: Victor HORTA
— Condition: At first glance: good condition
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25 D.H. CHIPARUS (1886-1947) R Lullier "young
woman" Art Deco

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9523 — Poids: 15.20 kg — Region: Europe
— Sizes: H 460 mm x L 540 mm — Author / artist: D.H.
CHIPARUS — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

26 Large pair of Sèvres porcelain vases

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB9005 — Poids: 16.00 kg — Region: France
— Sizes: H 560 mm — Condition: At first glance: very good
condition

27 Imposing Sèvres porcelain decorated with a
romantic scene

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB9019 — Poids: 8.70 kg — Region: France —
Sizes: H 700 mm  — Condition: At first glance: very good
condition

28 Advertising tray for Welty Cigarettes around
1900.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9135 — Poids: 360 g — Region: Belgique —
Sizes: D=370mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use



Catalogued Auction Europe 21

29 Belgium Rare Barnich Tobacco plate Emaillerie
Belge

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9136 — Poids: 1.82 kg — Region: Belgique
— Sizes: H=510mm L=310mm — Condition: At first glance:
very good condition

30 Imposing Val Saint Lambert Art Deco topaz

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9407 — Poids: 4.47 kg — Region: Belgique
— Sizes: H=350mm D=150mm — Condition: At first glance:
good condition

31 Art deco vase cleared with acid on a blue
background

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9728 — Poids: 1.83 kg — Region: Europe —
Sizes: H 305 MM D 170 MM — Condition: At first glance: very
good condition

32 Emile Gallé lamp base decorated with blown
rhododendron

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB9661 — Poids: 3.68 kg — Region: France —
Sizes: H 240 mm x D 240 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: good condition
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33 Daum Nancy jug with landscape decoration

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9651 — Poids: 80 g — Region: France —
Sizes: H 60 mm x L 85 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

34 D'ARGENTAL Paul Nicolas vase with mulberry
decor

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9642 — Poids: 430 g — Region: France —
Sizes: H 175 mm x D 90 mm — Author / artist: D'ARGENTAL
Paul Nicolas — Condition: At first glance: good condition

35 Emile Gallé bowl decorated with an aquatic
landscape

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9638 — Poids: 540 g — Region: France —
Sizes: 110 mm x D 130 mm — Author / artist: Emile Gallé —
Condition: At first glance: good condition

36 Delattre Nancy mushroom lamp with floral
decoration

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9637 — Poids: 1.10 kg — Region: France —
Sizes: H 320 mm x L 150 mm — Author / artist: Delattre
Nancy — Condition: At first glance: good condition
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37 Emile Gallé large vase with floral decoration
on an orange background

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9634 — Poids: 1.90 kg — Region: France —
Sizes: H 400 mm x L 170 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: good condition

38 Jules VAN IMSCHOOT (1821-1884) Oil on panel
"9th brigade regiment of General...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB9204 — Poids: 2.80 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 330 L 475 — Author / artist: Jules VAN
IMSCHOOT — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

39 Maurice MENDJISKY (1889-1951) pair of
"portrait" pastels

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9426 — Poids: 7.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 530 mm x L 440 mm — Author / artist: Maurice
MENDJISKY — Condition: At first glance: good condition

40 Boch Luxembourg fine earthenware soup
tureen 18th

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9460 — Poids: 1.84 kg — Region:
Luxembourg — Sizes: H 230 mm x L 310 mm — Condition:
At first glance: normal wear / patina of use
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41 Tea tray in painted sheet metal, Neoclassical
scene, Charles X period

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB9468 — Poids: 2.40 kg — Region: France —
Sizes: L 650 mm x l : 500 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

42 Marcel DELMOTTE (1901-1984) large oil on
canvas "portrait of a young woman"...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9472 — Poids: 6.70 kg — Sizes: HC h 1190
mm x L 780 mm — Author / artist: Marcel DELMOTTE —
Condition: At first glance: good condition

43 Solid silver cutlery set 5.9kg

Mise à prix: 2600 € Est.: 2600 € / 3200 €

Référence: GFAB9441 — Poids: 5.90 kg — Region: Europe —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

44 Daum Nancy imposing vase decorated with
vines and grapes

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB9677 — Poids: 5.70 kg — Region: France —
Sizes: H 630 mm x D 190 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition
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45 Daum Nancy vase decorated with violets

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9672 — Poids: 230 g — Region: France —
Sizes: H 50 mm x L 85 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

46 Emile Gallé lamp base decorated with apple
blossoms

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB9667 — Poids: 1.80 kg — Region: France —
Sizes: H 165 mm x D 200 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: good condition

47 Emile Gallé Large vase with chestnut trees

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 3000 €

Référence: GFAB9664 — Poids: 4.60 kg — Region: France
— Sizes: H 430 mm x L180 mm — Author / artist: Emile Gallé

48 Daum Nancy green vase decorated with
enamelled flowers

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9649 — Poids: 100 g — Region: francais —
Sizes: H 135 mm x D 60 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition



Catalogued Auction Europe 26

49 Emile Gallé alchemist decanter

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9633 — Poids: 670 g — Region: France —
Sizes: H 265 mm x L 135 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first sight: broken / damaged

50 Emmanuel VILLANIS (1858-1914) Large Bronze
with dark patina "Sapho" Paris...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB8950 — Poids: 33.50 kg — Region: Europe
— Sizes: H 900 mm — Author / artist: Emmanuel VILLANIS
— Condition: At first glance: very good condition

51 "Column" stand in Art Deco marble decorated
with a bronze plaque

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9292 — Poids: 50.00 kg — Region: Europe
— Sizes: h1120 l 300 — Condition: At first glance: good
condition

52 Pair of Italian stools in carved and
polychromed wood

Mise à prix: 800 € Est.: 1400 € / 1800 €

Référence: GFAB9192 — Poids: 20.00 kg — Region: Italie —
Sizes: H 500 L 500 — Condition: At first glance: normal wear
/ patina of use
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53 Napoleon III table gilt bronze ornaments

Mise à prix: 800 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB9194 — Poids: 5.00 kg — Region: France —
Sizes: H 690 L 580 — Condition: At first glance: good
condition

54 Pair of antique bronzes with dark patina Italian
work

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB9198 — Poids: 22.80 kg — Region: Italie —
Sizes:  H 840 L 290 — Condition: At first glance: very good
condition

55 Very imposing marble bust of Napoleon

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB9200 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 780 L 460 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

56 Rare pair of period Empire medallions in gilt
bronze Napoleon and Josephine

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9206 — Poids: 575 g — Region: France —
Sizes:  D 155 — Condition: At first glance: good condition
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57 Pair of period Empire candelabras decorated
with angels in bronze with...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB9220 — Poids: 7.50 kg — Region: France —
Sizes: H 670 L 250 — Condition: At first glance: very good
condition

58 Pair of Empire period vases with port scenes
"Port Louis and Dunkirk"

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 3000 €

Référence: GFAB9233 — Poids: 6.40 kg — Region: France —
Sizes: H 420 L 220 — Condition: At first glance: normal wear
/ patina of use

59 Imposing period Empire clock in bronze with
two patinas

Mise à prix: 2800 € Est.: 2800 € / 3500 €

Référence: GFAB9249 — Poids: 10.00 kg — Region: France
— Sizes: H 610 L 460 — Condition: At first glance: good
condition

60 Showcase Napoleon III painted with romantic
scenes

Mise à prix: 1500 € Est.: 3500 € / 5000 €

Référence: GFAB9276 — Poids: 35.00 kg — Region: FRANCE
— Sizes: H 2200 L 1100 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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61 Imposing porcelain and gilt bronze fittings

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB9311 — Poids: 0 g — Region: Europe —
Sizes: Horloge h 820 mm  — Condition: At first glance: good
condition

62 Adrien Etienne GAUDEZ (1845-1902) Large
bronze "the eagle hunter"

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB9203 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1110 L 500 — Author / artist: Adrien Etienne
GAUDEZ — Condition: At first glance: very good condition

63 Ruth Anna Maria MILLES (1873-1941) Bronze
"Breton woman carrying a jug"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9516 — Poids: 3.30 kg — Region: France —
Sizes: H 300 mm x L200 mm — Author / artist: Ruth Anna
Maria MILLES — Condition: At first glance: good condition

64 Very imposing painting of a 19th century
officer

Mise à prix: 1000 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB9279 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1170 L 930  — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Lack on frame
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65 Showcase in bronze rosewood and plate in
Sèvres

Mise à prix: 1250 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB9283 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1750 L 1810  — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

66 Monumental pair of Sèvres vases with
romantic decorations "offered to Princess...

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 20000 €

Référence: GFAB9338 — Poids: 0 g — Region: France —
Sizes: H 1030 mm  — Condition: At first glance: good
condition

67 Very large 70's stoneware dish

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9749 — Poids: 15.40 kg — Region: Europe
— Sizes: D 690 MM — Condition: At first glance: very good
condition

68 Dale Chihuly (Tacoma 1941) Blown glass vase
with red background and black...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9464 — Poids: 170 g — Region: USA —
Sizes: H 80 mm x D 100 mm — Condition: At first glance:
excellent condition
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69 Dale Chihuly (Tacoma 1941) Blown glass vase
with red background

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9465 — Poids: 107 g — Region: USA —
Sizes: H 45 mm x L 110 mm — Condition: At first glance:
excellent condition

70 Dale Chihuly (Tacoma 1941) blown glass bowl
with red background

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB9466 — Poids: 172 g — Region: USA —
Sizes: H 70 mm x L 180 mm — Condition: At first glance:
excellent condition

71 CÉSAR (1921-1998) att. Cesar Baldaccini.
Compression. Pendant made of gilded...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9752 — Poids: 63 g — Sizes: 54 mm x 16
mm x 16 mm — Condition: At first glance: excellent
condition

72 Jean-Christophe COURADIN (20th century)
Rosewood sculpture

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9725 — Poids: 1.45 kg — Region: France —
Sizes: H 610 MM L 280 MM — Author / artist:
Jean-Christophe COURADIN — Condition: At first glance:
very good condition
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73 DAUM France and César BALDACCINI dit
CESAR (1921-1998) Molded crystal vase...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9719 — Poids: 6.00 kg — Region: France —
Sizes: VASE H 220 MM L 130 MM CENDRIER H 75 MM L 150
MM  — Author / artist: César Baldaccini — Condition: At
first glance: good condition

74 Gaston Louis Vuitton. 1911. Greeting card.
"With best wishes from a newcomer...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8740 — Poids: 1 g — Region: France —
Sizes: H=150mm l=150mm — Condition: At first glance: good
condition

75 Jean Cocteau. "Guardians of Olympus".
Pendant in sandblasted bronze and...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB8742 — Poids: 325 g — Region: France —
Sizes: H=65mm L=35mm — Author / artist: Jean Cocteau —
Condition: At first glance: excellent condition

76 Salvador Dali. "The gelatinized watches of
space-time", very rare black...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8940 — Poids: 2.00 kg — Region: Spain —
Sizes: H=900mm L=650mm — Author / artist: Salvador Dali
— Condition: At first glance: good condition
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77 Salvador Dali by Robert & Nicolas Descharnes.
"The Hard and the Soft,...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB8943 — Poids: 2.25 kg — Region: Spain —
Sizes: H=320mm L=250mm — Condition: At first glance:
good condition

78 Caesar Baldaccini. "Bird". Drawing in pen on
headed paper from César's studio.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8211 — Poids: 10 g — Sizes: 297 mm x 210
mm — Author / artist: César Baldaccini — Condition: At first
glance: good condition

79 Joan Miró. Drawing in ink and colored pencils
on an invitation card from...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB6081 — Poids: 3.00 kg — Sizes: Cadre=
H=500 mm L=600mm — Author / artist: Joan Miro

80 Gae Aulenti (1927-2012) / Martinelli: "Pipistrello"
mood lamp

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1200 €

Référence: GFAB9423 — Poids: 9.50 kg — Region: Italie —
Sizes: H=700mm D=520mm — Author / artist: Gae Aulent —
Condition: At first glance: very good condition
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81 Joaquín TORRES GARCÍA (1874-1949) att. Oil
on wooden board Constructive black...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAB9449 — Poids: 4.20 kg — Region: Uruguay
— Sizes: H 1200 mm x L 210 mm — Author / artist: Joaquín
TORRES GARCÍA — Condition: At first glance: good
condition

82 Laurence Jenkell. Green candy wrapper. 2008.
Plexiglas sculpture. Unique...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8140 — Poids: 800 g — Region: France —
Sizes: 410 mm x 160 mm x 160 mm — Author / artist:
Laurence Jenkell — Condition: At first glance: good
condition

83 Damien Hirst. "Epiphany". Rare invitation box
made for the opening of...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB8135 — Poids: 270 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: 190 mm x 160 mm x 30 mm — Author / artist:
Damien Hirst — Condition: At first sight: new condition with
its box

84 MELIS oil on canvas "young woman with a fan"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9369 — Poids: 4.00 kg — Sizes: H C h 600
mm x 480 mm — Condition: At first glance: good condition
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85 Damien Hirst. 2009. Skull. Spin Painting, acrylic
on paper.

Mise à prix: 1800 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8690 — Poids: 150 g — Region: United
Kingdom — Sizes: H 690 mm x L 500 mm  — Author / artist:
Damien Hirst — Condition: At first glance: excellent
condition

86 Damien Hirst. 2009. Heart. Spin Painting,
acrylic on paper.

Mise à prix: 1800 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8691 — Poids: 150 g — Sizes: H 520 mm x L
520 mm — Author / artist: Damien Hirst — Condition: At
first glance: excellent condition

87 Felix Labisse. Stage set. Gouache on paper.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8722 — Poids: 150 g — Region: France —
Sizes: H 355 mm x L 580 mm — Author / artist: Félix Labisse
— Condition: At first glance: good condition

88 Felix Labisse. "Palace terrace at night". Project
for sets for a play....

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB8724 — Poids: 150 g — Region: France —
Sizes: H 275 mm x L 370 mm — Author / artist: Félix Labisse
— Condition: At first glance: good condition
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89 Richard Orlinsky. Wild King. Silver aluminum
sculpture. Limited edition....

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 700 €

Référence: GFAB8699 — Poids: 1.12 kg — Region: France —
Sizes: Boite H 240 mm — Author / artist: Richard Orlinski —
Condition: At first sight: new condition with its box

90 Salvador Dali. Black ballpoint pen and pencil
on sketchbook page study...

Mise à prix: 14000 € Est.: 15000 € / 25000 €

Référence: GFAB8718 — Poids: 0 g — Region: Spain —
Sizes: 197 mm x 172 mm — Author / artist: Salvador Dali —
Condition: At first glance: very good condition

91 Pair of wall lights in Murano Italy 70's

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1500 €

Référence: GFAB9340 — Poids: 2.50 kg — Region: Itlaie —
Sizes: H 450 mm x L 400 mm — Condition: At first glance:
very good condition

92 Louis Vuitton. "Andrews Golf Kit". Includes
three golf balls, four tees...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8741 — Poids: 380 g — Region: France —
Sizes: H=70mm L=180mm — Condition: At first sight: new
condition with its box
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93 Louis Vuitton & Takashi Murakami. "Panda".
2004.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8774 — Poids: 32 g — Region: France,
Japon — Sizes: H=90mm — Condition: At first glance: new
condition

94 Jean Cocteau. Circa 50. "Fishman". Sculpture
in gilded bronze and enamel...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8899 — Poids: 75 g — Region: France —
Sizes: H=85mm L=25mm — Author / artist: Jean Cocteau —
Condition: At first glance: excellent condition

95 Jean CARDOT (1930-2020)Bronze on black
marble base foundry E. Godard in...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB9189 — Poids: 3.40 kg — Region: France —
Sizes: H=235mm L=120mm — Author / artist: Jean CARDOT
— Condition: At first glance: good condition

96 César Baldaccini Conserves Expansion (from
the Food of Vision series). 1969

Mise à prix: 2200 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB9306 — Poids: 560 g — Region: France —
Sizes: H 240 mm x L 275 mm — Author / artist: César
Baldaccini — Condition: At first glance: very good condition
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97 Salvador Dali. Venus de Milo with drawers.
Bronze with green and golden...

Mise à prix: 3400 € Est.: 3500 € / 5000 €

Référence: GFAB9308 — Poids: 3.30 kg — Region: Spain —
Sizes: H=350mm L=100mm — Author / artist: Salvador Dali
— Condition: At first glance: very good condition

98 Lockers Dupré Lafont for Hermès

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9521 — Poids: 2.90 kg — Region: France —
Sizes: h 65 mm x L 350 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

99 Chandelier Napoleone Martinuzzi 1930 Murano

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB9522 — Poids: 3.40 kg — Region: Italie —
Sizes: H 560 mm x D 400 mm — Condition: At first glance:
good condition

100 Chandelier Bagues Paris

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9525 — Poids: 4.80 kg — Region: france —
Sizes: H 540 mm x D 540 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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101 Imposing Murano vase signed Camozzo in
blown glass

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9374 — Poids: 8.70 kg — Region: Italie —
Sizes: H 470MM L410MM

102 Louis ICART (1888-1950) Etching and aquatint
in color "young with a poodle"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9422 — Poids: 3.25 kg — Region: France —
Sizes: H=500mm L=440mm — Author / artist: Louis ICART
— Condition: At first glance: very good condition

103 VIRGILIO (1915-1947) oil "composition"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB9450 — Poids: 1.78 kg — Region: Europe —
Sizes: HC h 400 mm x L 335 mm — Author / artist: VIRGILIO
— Condition: At first glance: good condition

104 Superb Bété mask - Krou - Ivory Coast

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4000 €

Référence: GFAB9573 — Poids: 1.22 kg — Region: Côte
d'Ivoire — Sizes: H=340mm L=310mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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105 Impressive Agni maternity - Ghana - former
Charles Derby USA collection

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 7000 €

Référence: GFAB9570 — Poids: 2.82 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 520 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

106 Beautiful Songye cup carrier around 1920 -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB9518 — Poids: 980 g — Region: Afrique —
Sizes: H 380 mm x L 120 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Slot

107 Former Mabo throwing knife - Rep.Dem
Congo

Mise à prix: 550 € Est.: 550 € / 650 €

Référence: GFAB9474 — Poids: 460 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 350 mm x L 420 mm — Condition: At first
glance: good condition

108 Antique Azande throwing knife decorated with
an engraved lizard - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 750 €

Référence: GFAB9475 — Poids: 520 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 470 mm x L 400 mm  — Condition: At first
glance: good condition
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109 Bandia knife Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB9476 — Poids: 430 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 480 mm x L 220 mm — Condition: At first
glance: good condition

110 Fang Dagger - Gabon

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 550 €

Référence: GFAB9477 — Poids: 510 g — Region: Afrique —
Sizes: H 530 mm x L 60 mm — Condition: At first glance:
good condition

111 Prestige ax Toma - Rep.Dem.Congo
openworked with nails

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB9478 — Poids: 340 g — Region: Afrique —
Sizes: H 290 mm x L 230 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

112 Kota knife - Gabon

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB9479 — Poids: 220 g — Region: Afrique —
Sizes: H 350 mm x L 60 mm — Condition: At first glance:
good condition
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113 Baoulé fly hunting handle - Côte d' Yvoire

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9480 — Poids: 680 g — Region: Afrique —
Sizes: H 400 mm x L 220 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

114 Beautiful Royal fly catcher gilded with gold
leaf - Baoulé - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9481 — Poids: 320 g — Region: Afrique —
Sizes: H 800 mm x L 100 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

115 Rare and old Bende statue - Tanzania

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB9487 — Poids: 530 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 420 mm x L 80 mm  — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

116 Beautiful African seat Luba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAB9492 — Poids: 3.90 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 530 mm L 220 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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117 Post top Salampasu - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAB9494 — Poids: 9.20 kg — Region: Afrique
— Sizes: H 600 mm x D 200 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

118 Boa court harp - Zande - Belgian private
collection - Dem.Rep.Congo

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB9495 — Poids: 600 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 450 mm x L 550 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

119 Ceremonial mask Lula - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9497 — Poids: 485 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 480 mm x L 200 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

120 Rare oriental Pende mask - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB9572 — Poids: 1.33 kg — Region: Congo —
Sizes: H=370mm L=140mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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121 Mintadi in the position of the thinker -
Rep.Dem.Congo - circa 1900 or...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB9571 — Poids: 14.50 kg — Region: Congo —
Sizes: H=500mm L=270mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

122 Pair of solid silver candlesticks originating from
Russia Moscow 1860

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 2000 €

Référence: GFAB9711 — Poids: 900 g — Region: russe —
Sizes: H 335 MM D 125 MM — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Lack above

123 Amphora Nikolaus Kannhauser polychrome
porcelain allegory originating...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB9612 — Poids: 560 g — Region: Austria —
Sizes: H=165mm D=150mm — Condition: At first glance: very
good condition

124 Amphora Nikolaus Kannhauser vase painting
on enamel, gold and stones "young...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB9611 — Poids: 930 g — Region: Austria —
Sizes: H=250mm D=180mm — Condition: At first glance:
good condition
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125 Amphora Nikolaus Kannhauser large vase
painting on enamel, gold and stones...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9609 — Poids: 4.25 kg — Region: Austria —
Sizes: H=450mm D=260mm — Condition: At first glance:
good condition

126 Amphora vase in relief with flower decoration

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB9608 — Poids: 1.73 kg — Region: Austria —
Sizes: H=310mm L=230mm — Condition: At first glance:
good condition

127 Art Deco brooch in yellow gold (18k) and
platinum with diamonds and brilliants...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8872 — Poids: 8 g — Region: Europe —
Sizes: L 90 mm — Condition: At first glance: very good
condition

128 Cross in platinum and diamonds and emeralds
(5.5gr)

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8871 — Poids: 6 g — Region: Europe —
Sizes: Croix H 35 mm x L 21 mm chaine : L 400 mm  —
Condition: At first glance: good condition
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129 Platinum and diamond Art Deco brooch
(10.20gr)

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB8869 — Poids: 10 g — Region: Europe —
Sizes: H 50 mm x L 34 mm — Condition: At first glance: very
good condition

130 Necklace and bracelet in yellow gold (18K)
necklace adorned with a hand...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB8925 — Poids: 59 g — Region: Europe —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: excellent condition

131 Russia solid silver and enamel tea strainer

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9382 — Poids: 38 g — Region: Russia —
Sizes: L=115mm — Condition: At first glance: good condition

132 Silver and enamel tankard originating from
Russia circa 1900

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB9383 — Poids: 67 g — Region: Russia —
Sizes: H=55mm L=60mm — Condition: At first glance: good
condition
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133 Enamelled solid silver box originating from
Russia circa 1900

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9404 — Poids: 170 g — Region: Russia —
Sizes: L=105mm l=70mm — Condition: At first glance: good
condition

134 Gardner, Russian Imperial Manufacture
porcelain group "tavern exit"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9424 — Poids: 1.35 kg — Region: Russia —
Sizes: H=170mm L=180mm — Condition: At first glance: very
good condition

135 Sumptuous Prague pistol "Anton Vinzenz
Lebeda" octagonal damascus barrel...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAB9393 — Poids: 1.04 kg — Region:
république tcheque — Sizes: L=430mm — Condition: At first
glance: very good condition

136 Knight in solid silver marble base

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9440 — Poids: 1.10 kg — Region: Europe —
Sizes: H=240mm L=110mm — Condition: At first glance: very
good condition
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137 Greek icon "Saint Nicolas" canvas glued on
wood 19th century

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAB9462 — Poids: 480 g — Region: Grèce —
Sizes: H 250 mm x L 185 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

138 Ring "knot" in platinum 24 X 8/8 brilliant cut
central diamond (0.25)...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB8926 — Poids: 8 g — Region: Europe —
Sizes: L 22 mm — Condition: At first glance: excellent
condition

139 Georges DE FERRIERES (1837-1893/1907)
Imposing bronze "horses"

Mise à prix: 4500 € Est.: 4500 € / 7500 €

Référence: GFAB9199 — Poids: 30.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 420 L 750 — Author / artist: Georges DE
FERRIERES — Condition: At first glance: very good condition

140 William Adolphe BOUGUEREAU (1825-1905)
Grand monk "Love victorious (1887)"

Mise à prix: 5500 € Est.: 5500 € / 8000 €

Référence: GFAB9202 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 920 L 500 — Author / artist: William Adolphe
BOUGUEREAU — Condition: At first glance: very good
condition
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141 Miniature painted on plate Russia

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB9209 — Poids: 285 g — Region: Russia —
Sizes: H 145 L 93 — Condition: At first glance: very good
condition

142 Meissen porcelain group "garden children"

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAB9230 — Poids: 2.00 kg — Region: France —
Sizes: H 275 L 150 — Condition: At first glance: normal wear
/ patina of use

143 Meissen porcelain group 18th "shepherd and
shepherdess"

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB9231 — Poids: 1.50 kg — Region: France —
Sizes: H 235 L 200 — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Lack of leaves, broken foot

144 Erotic decorative plate in bronze 19th century

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB9335 — Poids: 290 g — Region: Europe —
Sizes: D 115 mm — Condition: At first glance: good condition



Catalogued Auction Europe 50

145 Grape cup in sterling silver hallmark 800
signed Elder

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9510 — Poids: 1.02 kg — Region: Europe —
Sizes: H 130 mm x D 280 mm — Condition: At first glance:
good condition

146 Napoleon III wooden table plaque in Sèvres
supported by bronze caryatids

Mise à prix: 2500 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAB9280 — Poids: 30.00 kg — Region:
FRANCE — Sizes: H 775 D 805 — Condition: At first glance:
good condition

147 Rare start of dog's head staircase

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB9318 — Poids: 1.90 kg — Region: Europe —
Sizes: H 110 mm x L 140 mm — Condition: At first glance:
good condition

148 Rare pair of marble and gilt bronze cassolettes
decorated with angels

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 4000 €

Référence: GFAB9215 — Poids: 24.20 kg — Region: Europe
— Sizes: H 550 D 230 — Condition: At first glance: very
good condition
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149 Russian stoup in gilded bronze decorated with
a scene of the Holy Mary

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9258 — Poids: 1.16 kg — Region: Russia —
Sizes: H290 L100 — Condition: At first glance: good
condition

150 Alexander SCHELOUMOFF (1892-1963) Russian
Oil "the wolf hunt"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1800 € / 2400 €

Référence: GFAB9274 — Poids: 5.00 kg — Region: Russia —
Sizes: Hors cadre H=590mm L=790mm — Author / artist:
Alexander SCHELOUMOFF — Condition: At first glance:
good condition

151 Imposing oil on canvas "the gypsy with
flowers" signed dated 1883

Mise à prix: 1200 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB9275 — Poids: 20.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 840 L650  — Condition: At first glance: good
condition

152 Gaston D'ILLIERS (1876-1932/52) Bronze "The
Tondu Cob"

Mise à prix: 900 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9373 — Poids: 2.14 kg — Region: France —
Sizes: H 210 mm x L 210 mm — Author / artist: Gaston
D'ILLIERS — Condition: At first glance: good condition
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153 Louis XVI trumeau mirror decorated with a
painting of angels

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9451 — Poids: 15.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1970 mm x L 581 mm  — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

154 Imposing Greek Icon on canvas "various
religious scenes"

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB9503 — Poids: 6.20 kg — Region: Grèce —
Sizes: H 1030 mm x L 1042 mm  — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

155 19th century Kadjar make-up box in
polychrome lacquer with floral decoration

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB9265 — Poids: 180 g — Region: Kadjar —
Sizes: H 150 mm L 90 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

156 Lot of 29 19th century Kadjar playing cards in
polychrome lacquer with...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9266 — Poids: 127 g — Region: Kadjar —
Sizes: Divers  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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157 Agatized silicified wood : polished slice (mirror)
of Araucaria Arizonicum...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2400 €

Référence: GFAB9463 — Poids: 19.50 kg — Sizes: D 600 mm
 — Condition: At first glance: very good condition

158 Ceramic bowl Nishapur 9th century Iran

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9267 — Poids: 705 g — Region: Iran —
Sizes: H 80 mm x D 230 mm — Condition: At first sight:
restored

159 Superb Kashan dish depicting a falconer on
horseback - Iran, Kashan, Seljuk...

Mise à prix: 6000 € Est.: 4000 € / 9000 €

Référence: GFAB9268 — Poids: 529 g — Region: Iran —
Sizes: D 240 mm — Condition: At first sight: restored

160 Nishapur dish with geometric and floral
decoration ca 9th century

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB9269 — Poids: 245 g — Region: Iran —
Sizes: H 65 mm x D 160 mm — Condition: At first sight:
restored
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161 19th century Kadjar travel pencil case in
polychrome lacquer with floral...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB9270 — Poids: 89 g — Region: Kadjar —
Sizes: L 220 mm x L 40 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

162 19th century Kadjar travel pencil case in
polychrome lacquer decorated...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9271 — Poids: 95 g — Region: Kadjar —
Sizes: L 220 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

163 19th century Kadjar travel pencil case in
polychrome lacquer decorated...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9272 — Poids: 171 g — Region: Kadjar —
Sizes: L 220 mm — Condition: At first sight: broken /
damaged

164 Persian or Ottoman dish decorated with
writing, dated 1617 on the back...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9560 — Poids: 555 g — Region: Persia —
Sizes: D=265mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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165 Daum Nancy enamelled flower decoration

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9682 — Poids: 560 g — Region: France —
Sizes: H 60 mm x D 120 mm  — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

166 Daum Nancy lamp 1920 yellow and black
background

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB9680 — Poids: 1.74 kg — Region: France —
Sizes: H 365 mm x L 180 mm  — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

167 Daum Nancy stretching vase with landscape
decoration

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9679 — Poids: 1.18 kg — Region: France —
Sizes: H 160 mm x D 160 mm  — Author / artist: Daum
Nancy — Condition: At first glance: good condition

168 The French glass night light with plum
decoration

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAB9675 — Poids: 630 g — Region: France —
Sizes: H 200 mm x D 110 mm — Condition: At first glance:
good condition
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169 Sabino blue molded glass fish

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB9674 — Poids: 270 g — Region: France —
Sizes: H 105 mmx L 105 mm — Condition: At first glance:
good condition

170 Emile Gallé Large vase with wisteria

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 2000 €

Référence: GFAB9663 — Poids: 4.15 kg — Region: France —
Sizes: H 450 mm x D 170 mm  — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: good condition

171 Emile Gallé vase decorated with red flowers

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9657 — Poids: 415 g — Region: France —
Sizes: H 100 mm x D 100 mm  — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: good condition

172 Emile Gallé vase decorated with flowers

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9652 — Poids: 360 g — Region: France —
Sizes: H 100 mm x D 130 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: good condition
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173 Daum Nancy large vase decorated with
tobacco flowers

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 4000 €

Référence: GFAB9641 — Poids: 2.94 kg — Region: France —
Sizes: H 590 mm x D 140 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

174 Emile Gallé cup decorated with red mountain
ash

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9640 — Poids: 280 g — Region: France —
Sizes: d 155 mm  — Author / artist: Emile Gallé

175 LE French glass money lamp of the Pope

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB9639 — Poids: 1.17 kg — Region: France —
Sizes: H 300 mm x L 200 mm — Condition: At first glance:
good condition

176 Emile Gallé vase decorated with blue Daisies

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9635 — Poids: 680 g — Region: FRANCE
— Sizes: H 210 mm x D 85 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: good condition
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177 GALLE Emile (1846-1904) Gourd vase in
multi-layered glass decorated with...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9617 — Poids: 3.80 kg — Region: France —
Sizes: H=330mm L=270mm — Author / artist: Emile Gallé —
Condition: At first glance: very good condition

178 Enameled glass chalice cup

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9656 — Poids: 230 g — Region: France —
Sizes: H 115 mm x D 115 mm — Condition: At first glance:
good condition

179 'Singing Bird Cage' automaton, mechanical
with 3 birds

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB9607 — Poids: 4.20 kg — Region: Suisse —
Sizes: H=550mm L=400mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

180 'Singing Bird Cage' automaton, mechanical
with 2 birds

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB9606 — Poids: 3.70 kg — Region: Suisse —
Sizes: H+530mm D=300mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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181 Imposing pair of Louis XV gilt bronze andirons

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB9597 — Poids: 20.00 kg — Region: France
— Sizes: H 370 mm x L 520 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

182 18th century oil on canvas "battle scene"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8959 — Poids: 4.10 kg — Region: Europe —
Sizes: HC : h 630 mm x 770 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

183 Fox fur coat from R Palante Liège

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1500 €

Référence: GFAB9343 — Poids: 6.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: Divers — Condition: At first glance: good condition

184 Fox fur coat from Dellera Milan Italy

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 3000 €

Référence: GFAB9344 — Poids: 6.00 kg — Region: Italie —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: good condition
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185 Tooth carved with a 19th century French coat
of arms hunting scene

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9444 — Poids: 460 g — Region: france —
Sizes: h=80mm l= 270mm — Condition: At first glance: good
condition

186 Louis XVI gilt bronze clock

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9454 — Poids: 2.65 kg — Region: France —
Sizes: H 250 mm x L 160 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

187 Hand candlestick Paris 1776-1777, finely
chiseled

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9455 — Poids: 198 g — Region: France —
Sizes: H 55 mm x L 210 mm — Condition: At first glance:
good condition

188 Cut in solid agent cabochon in red coral

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9207 — Poids: 1.22 kg — Region: Europe —
Sizes: H 250 L 295 — Condition: At first glance: very good
condition
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189 Louis XV chest of drawers marquetry and
bronze

Mise à prix: 800 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB9193 — Poids: 20.00 kg — Region: France
— Sizes: H 850 L 620 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

190 Pair of Louis XV style silver planters

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAB9205 — Poids: 4.40 kg — Region: France —
Sizes: H 175 L 485 — Condition: At first glance: good
condition

191 Miniature 19th century "romantic scene"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB9210 — Poids: 370 g — Region: Europe —
Sizes: H 185 L 120 — Condition: At first glance: very good
condition

192 Plates (6) Sèvres porcelain

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9217 — Poids: 3.00 kg — Region: France —
Sizes: D 240
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193 Pair of Empire candlesticks "winged women
carrying fruit baskets"

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 2500 €

Référence: GFAB9242 — Poids: 8.20 kg — Region: France —
Sizes: H 510 L 240 — Condition: At first glance: good
condition

194 Virgin And Child Spanish School XVIIIth

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB9312 — Poids: 3.00 kg — Region: Esapgne
— Sizes: Hc H 570 mm x L 470 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

195 Oil on metal "rest of the riders" probably
German work 18th

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAB9313 — Poids: 4.50 kg — Region:
Allemagne — Sizes: HC h 400 mm x L 510 mm — Condition:
At first glance: normal wear / patina of use

196 Large oil on canvas "young woman 19th"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB9323 — Poids: 7.50 kg — Region: francais
— Sizes: Hc h 930 mm x L 720 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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197 The crystal staircase burns perfume in
porcelain and gilded bronze

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB9219 — Poids: 5.70 kg — Region: France —
Sizes: H 350 D 340 — Condition: At first glance: very good
condition

198 Sterling silver Louis XVI style jug

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 700 €

Référence: GFAB9234 — Poids: 580 g — Region: France —
Sizes: H 305 L 170 — Condition: At first glance: good
condition

199 Imposing pair of bronze candelabras with two
Louis XVI patinas

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9243 — Poids: 16.00 kg — Region: France
— Sizes: H910 L 340 

200 Imposing pair of marble and bronze
cassolettes decorated with snakes

Mise à prix: 3500 € Est.: 3500 € / 5000 €

Référence: GFAB9251 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 610 L 300 — Condition: At first glance: good
condition



Catalogued Auction Europe 64

201 Set of miniatures (5) various portraits 18/19th

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9261 — Poids: 325 g — Region: France —
Sizes: H160 L160 + DIVERS — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

202 18th century ewer and its basin in fine
earthenware

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9511 — Poids: 1.56 kg — Region: Europe —
Sizes: H 270 mm bassin h 90 mm L 340 mm — Condition: At
first glance: normal wear / patina of use

203 Secretary Boulle Napoleon III

Mise à prix: 800 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9286 — Poids: 20.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1060 L 780 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

204 Portrait of a pastel Neapolitan school woman

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9325 — Poids: 6.30 kg — Region: Italie —
Sizes: HC h 630 mm x 470 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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205 Pair of Empire period paintings

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9326 — Poids: 2.50 kg — Region: France —
Sizes: HC h 140 mm x L 120 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

206 Sèvres porcelain plate 1783 flowers and birds

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB9229 — Poids: 410 g — Region: France —
Sizes: D 240 — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

207 Pierre Philippe THOMIRE (1751-1843) Empire
inkwell in bronze with two...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB9236 — Poids: 2.90 kg — Region: France —
Sizes: H 270 D 200 — Author / artist: Pierre Philippe
THOMIRE — Condition: At first glance: good condition

208 Porphyry vase mounted in bronze with goat's
head

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB9239 — Poids: 4.50 kg — Region: France —
Sizes: H 280 D170 — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Broken corner at the base



Catalogued Auction Europe 66

209 Louis XV clock in gilded bronze surmounted by
a young archè

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9246 — Poids: 9.50 kg — Region: France —
Sizes: H 430 L 530 — Condition: At first glance: good
condition

210 Charles Blanc 'The Flower Fairy', 1896 large
bronze with brown patina

Mise à prix: 1700 € Est.: 1700 € / 2500 €

Référence: GFAB9252 — Poids: 18.00 kg — Region: France
— Sizes: H 700 L 400 — Author / artist: Charles Blanc —
Condition: At first glance: good condition

211 Pair of marble vases decorated with gilt
bronze musical fauns

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 1800 €

Référence: GFAB9253 — Poids: 21.00 kg — Region: France
— Sizes: H 500 L 200 — Condition: At first glance: good
condition

212 18th century porcelain snuffbox painted with
port scene and flowers

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB9256 — Poids: 95 g — Region: Europe —
Sizes: H40 L85
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213 Napoleon III furniture inlaid with hard stones
19th century

Mise à prix: 2500 € Est.: 5000 € / 7000 €

Référence: GFAB9287 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1150 L 1120 — Condition: At first glance: good
condition

214 Imposing Paintings (4) in grisaille originating
from Italy from 18th century

Mise à prix: 3500 € Est.: 5000 € / 7000 €

Référence: GFAB9288 — Poids: 30.00 kg — Region: Italie —
Sizes: H 1305 L 1410 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

215 Cloisonne and enamelled vase France
Napoleon III decorated with flowers

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9394 — Poids: 935 g — Region: France —
Sizes: H=380mm L=100mm — Condition: At first glance:
good condition

216 Polychrome Wood "Mage King" Sculpture
Valence Spain 16th Century

Mise à prix: 8000 € Est.: 8000 € / 12000 €

Référence: GFAB9500 — Poids: 9.60 kg — Region: Spain —
Sizes: H 470MM L 380MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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217 Christ in carved wood and silver XVII

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8946 — Poids: 163 g — Region: Belgique —
Sizes: H 350 mm — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Broken hand

218 18th century silver mustard pot with crowned
Lion hallmark 1737

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB8958 — Poids: 221 g — Region: Europe —
Sizes: H 145 mm — Condition: At first glance: good condition

219 Louis Marie DESIRÉ-LUCAS (1869-1949) oil on
canvas "walk in the woods"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9125 — Poids: 0 g — Region: France —
Sizes: HC h 520 x 570 mm — Author / artist: Louis Marie
DESIRÉ-LUCAS — Condition: At first glance: good condition

220 Neo-Gothic style chalice decorated with
stones and Saints on the foot

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB9386 — Poids: 1.28 kg — Region: Europe —
Sizes: H=215mm D=150mm — Condition: At first glance:
good condition
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221 Imposing Sèvres porcelain box painted top
"musicians"

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB9232 — Poids: 3.00 kg — Region: france —
Sizes:  H 220 L 330  — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

222 Pendulum with columns in gilded bronze 19th

Mise à prix: 1300 € Est.: 1300 € / 1700 €

Référence: GFAB9250 — Poids: 10.70 kg — Region: France
— Sizes: H 600 L 335 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

223 Wooden showcase decorated with Louis XVI
style painting

Mise à prix: 600 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9278 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1880 L 1000 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

224 Carrara marble sculpture "the angels"

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB9201 — Poids: 30.00 kg — Region: Italie —
Sizes: H 600 L 330 — Condition: At first glance: very good
condition
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225 Imposing Empire clock in bronze with two
patinas Alexander the Great

Mise à prix: 3500 € Est.: 3500 € / 5000 €

Référence: GFAB9221 — Poids: 11.00 kg — Region: France —
Sizes: H 510 L 390 — Condition: At first glance: very good
condition

226 Pierre Jean DAVID D'ANGERS (1788-1856)
bronze "Philopoemen"

Mise à prix: 1700 € Est.: 1700 € / 2500 €

Référence: GFAB9237 — Poids: 4.40 kg — Region: France —
Sizes: H 360 L 180 — Author / artist: Pierre Jean DAVID
D'ANGERS — Condition: At first glance: good condition

227 Mythological bronze "young woman warrior"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9238 — Poids: 5.30 kg — Region: France —
Sizes: H 305 L 190 — Condition: At first glance: good
condition

228 Imposing pendulum and candelabra set in
porcelain and bronze

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9241 — Poids: 17.00 kg — Region: france —
Sizes: H 600 L 300 HORLOGUE H 550 L 420 — Condition:
At first glance: normal wear / patina of use
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229 Pair of marble vases with gilt bronze mounts

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9244 — Poids: 35.00 kg — Region: France
— Sizes: H 600 L 240 — Condition: At first glance: good
condition

230 Panels (2) carved 17th century named
"Apostles"

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9504 — Poids: 4.60 kg — Region: Europe
— Sizes: H 670 mm x L 340 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

231 Imposing panel carved in walnut "France 17th"

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9505 — Poids: 11.00 kg — Region: France
— Sizes: H 870 mm x L 930 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Slot

232 Napoleon III table in marquetry and bronze

Mise à prix: 800 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9285 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 730 L 910 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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233 Pendulum set and Louis XVI bronze
candlesticks decorated with fauns

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 2000 €

Référence: GFAB9240 — Poids: 19.30 kg — Region: France
— Sizes: H 450 L 380 BOUGEOIR H325 L 210  — Condition:
At first glance: good condition

234 Marquetry furniture

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9284 — Poids: 30.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 1380 L 650 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

235 Imposing marble statue of a young woman

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9293 — Poids: 40.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 1200 L 370 — Condition: At first glance: good
condition

236 Sèvres imposing pair of vases decorated with
romantic scenes and cupids...

Mise à prix: 8000 € Est.: 8000 € / 12000 €

Référence: GFAB9403 — Poids: 10.00 kg — Region: France
— Sizes: H=570mm L=290mm — Condition: At first glance:
very good condition
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237 Large Virgin and Child in carved wood from
Flanders, Belgium 17th century

Mise à prix: 1700 € Est.: 1700 € / 2500 €

Référence: GFAB9435 — Poids: 9.80 kg — Region: Belgique
— Sizes: H=1040mm L=500mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Lacks

238 Pair of 18th century carved and gilded wooden
angels

Mise à prix: 850 € Est.: 850 € / 1500 €

Référence: GFAB9436 — Poids: 3.50 kg — Region: Europe —
Sizes: H=450mm L=320mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

239 Oil on canvas 18th century "interior scene"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9363 — Poids: 2.50 kg — Region: Europe —
Sizes: HC h 480 mm x 380 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

240 Léon HERBO (1850-1907) Oil on panel "young
girl"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9364 — Poids: 5.10 kg — Region: Europe —
Sizes: HC h335 mm x L 245 mm — Author / artist: Léon
HERBO — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use
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241 Oil on copper 17th century "country scene"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9365 — Poids: 4.50 kg — Region: Europe
— Sizes: HC h 275 mm x L 330 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

242 Oil on panel Germany late 18th

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB9366 — Poids: 5.60 kg — Region:
Allemagne — Sizes: HC h 570 mm x L 380 mm — Condition:
At first glance: normal wear / patina of use

243 17th century Antwerp cabinet in wood and
tortoiseshell

Mise à prix: 8500 € Est.: 9000 € / 15000 €

Référence: GFAB9499 — Poids: 15.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 1500 mm x L 1110 mm x P 410 mm  — Condition:
At first glance: normal wear / patina of use

244 Saint Wolgang polychrome sculpted panel
17th

Mise à prix: 1400 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB9508 — Poids: 3.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 700 mm x L 320 mm — Condition: At first sight:
restored — Condition details: Glued butt
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245 Bronzes (2) pair of late 18th century Italian
work characters

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9513 — Poids: 3.14 kg — Region: Italie —
Sizes: H 220 mm x L 75 mm — Condition: At first glance:
good condition

246 Large tobacco jar, Delft circa 1750 - Native
American decor - St.Domingo...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAB9491 — Poids: 2.30 kg — Region: Holland
— Sizes: H 420 mm x D 230 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged

247 Oil on canvas "Roman scene in the forest" from
19th century

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9732 — Poids: 2.10 kg — Region: Europe —
Sizes: H 445MM L 535 MM — Condition: At first glance:
good condition

248 Small master clock with rotating dial and
porcelain

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB9720 — Poids: 1.82 kg — Region: france —
Sizes: H 230 MM D 100 MM — Condition: At first sight:
restored — Condition details: To be restored
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249 Charles Octave LEVY (1820-1899) bronze
"apple picker"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9708 — Poids: 7.90 kg — Region: france —
Sizes: H 520 MM L 180 MM — Author / artist: Charles
Octave LEVY — Condition: At first glance: good condition

250 Daum Nancy vase decorated with mistletoe

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9670 — Poids: 120 g — Region: France —
Sizes: H 80 mm x D 70 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

251 Daum Nancy goblet decorated with enamelled
flowers

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9669 — Poids: 170 g — Region: France —
Sizes: H 85 mm x D 50 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

252 Must vase with mountain landscape decor

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9655 — Poids: 725 g — Region: France —
Sizes: H 195 mm x D 110 mm — Condition: At first glance:
good condition
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253 Daum Nancy perfume bottle of virtues

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB9653 — Poids: 200 g — Region: France —
Sizes: H 150 mm x L 70 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

254 Daum Nancy saleron on green background

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9650 — Poids: 55 g — Region: France —
Sizes: H 30 mm x L 50 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

255 Daum Nancy saleron with landscape
decoration

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9646 — Poids: 20 g — Region: France —
Sizes: H 30 mm x D 45 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

256 Daum Nancy saleron with landscape
decoration

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9645 — Poids: 30 g — Region: France —
Sizes: H 35 mm x D 45 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition
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257 Daum Nancy acid-etched goblet decorated
with flowers on a blue background

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB9396 — Poids: 45 g — Region: France —
Sizes: H=55mm L=40mm — Author / artist: Daum Nancy —
Condition: At first glance: good condition

258 Daum Nancy acid-etched goblet decorated
with flowers on a yellow background

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9397 — Poids: 30 g — Region: France —
Sizes: H=55mm L=35mm — Author / artist: Daum Nancy —
Condition: At first glance: good condition

259 Daum Nancy acid-etched goblet with violet
decor on a mauve background

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9398 — Poids: 25 g — Region: France —
Sizes: H=50mm L=40mm — Author / artist: Daum Nancy —
Condition: At first glance: good condition

260 Miniature "portrait of a young woman in the
antique style"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9399 — Poids: 80 g — Region: France —
Sizes: H=80mm L=65mm — Condition: At first glance: good
condition
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261 Miniature "portrait of Benoit Gollety war
commissioner 1708-1715

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9400 — Poids: 140 g — Region: France —
Sizes: H=80mm L=70mm — Condition: At first glance: good
condition

262 Daum Nancy glasses (5) feet in purple nuanced
green glass paste decorated...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9405 — Poids: 2.00 kg — Region: France
— Sizes: H=200mm D=100mm — Author / artist: Daum
Nancy — Condition: At first glance: good condition

263 Sumptuous Art Nouveau uran cup and flower
decoration

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9408 — Poids: 890 g — Region: Europe —
Sizes: H=110mm L=200mm — Condition: At first glance:
good condition — Condition details: Cooking bubble in the
base

264 Daum Nancy Art Deco Frosted Vase

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9442 — Poids: 2.00 kg — Region: france —
Sizes: h 180 mm x l 220 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: very good condition
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265 Daum Nancy cup on foot

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 1250 €

Référence: GFAB9443 — Poids: 3.14 kg — Region: france —
Sizes: h 230 mm x d 270 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: very good condition

266 Hermès Paris leather suitcase

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9469 — Poids: 7.50 kg — Region: France —
Sizes: H 200 mm x L 650 mm x P 420 mm — Condition: At
first glance: normal wear / patina of use

267 Damien Hirst. Skull. Spin Painting, acrylic on
paper

Mise à prix: 1800 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB8737 — Poids: 0 g — Region: United
Kingdom — Sizes: H 690 mm x L 500 mm  — Author / artist:
Damien Hirst — Condition: At first glance: excellent
condition

268 Jean Cocteau. "Laureate Orpheus". Metal
brooch gilded with fine gold....

Mise à prix: 180 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8743 — Poids: 26 g — Region: France —
Sizes: H=60mm l=40mm — Author / artist: Jean Cocteau —
Condition: At first glance: excellent condition
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269 Damien Hirst. 2009. Butterfly. Spin Painting,
acrylic on paper. Signature...

Mise à prix: 1800 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8693 — Poids: 150 g — Region: United
Kingdom — Sizes: 520 mm x 680 mm — Author / artist:
Damien Hirst — Condition: At first glance: excellent
condition

270 Salvador Dali. Mystical Dream (Indian). Color
lithograph. Signed "Dali"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8695 — Poids: 150 g — Region: Spain —
Sizes: H 670 mm x 520 mm HC — Author / artist: Salvador
Dali — Condition: At first glance: good condition

271 Damien Hirst. 2009. Shark. Spin Painting,
acrylic on paper. Signature...

Mise à prix: 1800 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8692 — Poids: 150 g — Sizes: L 680 mm x
H 520 mm — Author / artist: Damien Hirst — Condition: At
first glance: excellent condition

272 Yayoi Kusama & Veuve Clicquot (LVMH). "The
Great Lady".

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8733 — Poids: 2.81 kg — Region: France —
Sizes: H 340 mm — Condition: At first sight: new condition
with its box
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273 Andy Warhol. 2 dollar bill with the signature of
"Andy Warhol" in felt...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8778 — Poids: 700 g — Region: United
States — Sizes: H 150 mm x L 200 mm — Author / artist:
Andy Warhol — Condition: At first glance: excellent
condition

274 Andy Warhol. 2 dollar bill with the signature of
"Andy Warhol" in felt...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8779 — Poids: 700 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 150 mm x L 200 mm — Author / artist: Andy
Warhol — Condition: At first glance: very good condition

275 Andy Warhol. 1 dollar bill embellished with the
signature of "Andy Warhol"...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8780 — Poids: 700 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H 150 mm x L 200 mm — Author / artist: Andy
Warhol — Condition: At first glance: excellent condition

276 Alfredo PALMERO DE GREGORIO (1901-1991)
large oil "market scene"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB9341 — Poids: 9.00 kg — Region: Spain —
Sizes: HC h 800 mm x 640 mm — Author / artist: Alfredo
PALMERO DE GREGORIO — Condition: At first glance: very
good condition
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277 Jean Cocteau. "Octagon". A polished bronze
pendant with celadon patina,...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8910 — Poids: 38 g — Region: France —
Sizes: H55mm L=40mm — Author / artist: Jean Cocteau —
Condition: At first glance: excellent condition

278 Jean Cocteau. "Triangle face". Bronze polished
and gilded with fine gold,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8913 — Poids: 19 g — Region: France —
Sizes: H:75mm L40mm — Author / artist: Jean Cocteau —
Condition: At first sight: new condition with its box

279 René Magritte. "The metamorphosis of the
object". 1933. Polychrome porcelain...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8941 — Poids: 1.14 kg — Region: Belgique
— Sizes: Coffret 250*250mm Cendrier D=185mm — Author /
artist: René Magritte — Condition: At first glance: very good
condition

280 Felix Labisse. Circa 1947. Project for the decor
of the "Trial" after...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB8942 — Poids: 3.50 kg — Region: France —
Sizes: H 260 mm x L 490 mm — Author / artist: Félix Labisse
— Condition: At first glance: very good condition
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281 Henri Michaux (1899-1984) Belgian school
Mixed technique on paper: Composition....

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7000 €

Référence: GFAB9305 — Poids: 1.05 kg — Region: Belgique
— Sizes: Hors cadre : 260 mm x 180 mm — Author / artist:
Henri Michaux — Condition: At first glance: very good
condition

282 Alexander Calder (after). "The black elephant"
Mobile, multiple in hand-painted...

Mise à prix: 3200 € Est.: 3500 € / 5500 €

Référence: GFAB9307 — Poids: 870 g — Region: Etats-Unis
— Sizes: H=265mm — Author / artist: Alexander Calder —
Condition: At first glance: very good condition

283 Salvador Dali. "Painter-surgeon outfit" 1972.
Unique work worn by Dali...

Mise à prix: 34000 € Est.: 35000 € / 50000 €

Référence: GFAB9309 — Poids: 1.00 kg — Region: Spain —
Sizes: 1050 mm x 630 mm x 150 mm  — Author / artist:
Salvador Dali — Condition: At first glance: good condition

284 JOHANNES ANDERSEN (1903-1991) Suite of
three nesting tables

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB9315 — Poids: 0 g — Sizes: L 650 mm x P
370 mm x H 520 mm — Author / artist: JOHANNES
ANDERSEN — Condition: At first glance: very good
condition
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285 Attributed to Georges JOUVE (1910 - 1964)
ceramic free-form mirror

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB8832 — Poids: 2.40 kg — Region: France —
Sizes: H 430 mm — Author / artist: Georges JOUVE —
Condition: At first glance: very good condition

286 Willem VERMANDERE (1940) Charcoal signed
and dated "W.Vermandere Elleringhausen"...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB9190 — Poids: 5.00 kg — Region: Europe —
Sizes: H 875 mm x L 600 mm — Author / artist: Willem
VERMANDERE — Condition: At first glance: good condition

287 Jean Cocteau. "La Calade". Silver pendant,
depicting a lizard. Signed...

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 300 €

Référence: GFAB8908 — Poids: 45 g — Region: France —
Sizes: D=135mm pendentif L=65mm l=43mm — Author /
artist: Jean Cocteau — Condition: At first glance: excellent
condition

288 Jean Cocteau. "The Vestal Virgins". Bronze
pendant gilded with fine gold...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8911 — Poids: 46 g — Region: France —
Sizes: D=140mm Pendentif H=60mm L=50mm — Author /
artist: Jean Cocteau — Condition: At first sight: new
condition with its box
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289 Jean Cocteau. "The Mischievous". Gilt bronze
brooch. Signed "JC". Numbered...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8912 — Poids: 6 g — Region: France —
Sizes: H=65mm L=25mm — Author / artist: Jean Cocteau —
Condition: At first sight: new condition with its box

290 Pair of Maison Baguès sconces

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB9183 — Poids: 2.60 kg — Region: France —
Sizes: H=590mm L=320mm — Condition: At first glance:
good condition

291 Jacques ADNET (1900-1984) terrestrial globe

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9520 — Poids: 2.30 kg — Region: France —
Sizes: H 400 mm x D 300 mm — Author / artist: Jacques
ADNET — Condition: At first glance: normal wear / patina of
use

292 Ruhmkorff coil / Max Kohl

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9524 — Poids: 15.70 kg — Sizes: H 350 mm
x L 630 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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293 Loetz Heart-shaped floor lamp circa 1900

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB9671 — Poids: 1.23 kg — Region: Austria —
Sizes: H 460 mm x L 240 mm — Condition: At first glance:
good condition

294 Loetz att. vase around 1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9668 — Poids: 290 g — Region: Austria —
Sizes: H 140 mm x D 80 mm — Condition: At first glance:
good condition

295 Lamp 1900 Art Nouveau young woman

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9630 — Poids: 1.50 kg — Region: Europe —
Sizes: H 290 mm L 220 mm — Condition: At first glance:
good condition

296 LÉON HATOT (1883-1953), DIT Ato Art Deco
modernist pendulum

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9618 — Poids: 2.10 kg — Region: France —
Sizes: H=225mm L=540mm — Author / artist: LÉON HATOT
— Condition: At first glance: good condition
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297 Large Art Nouveau jug carafe with floral
decoration and young woman 1900

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9615 — Poids: 1.50 kg — Region: Allemagne
— Sizes: H=420mm D=200mm — Condition: At first glance:
good condition

298 Jean Després (1889-1980) timpani

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9613 — Poids: 200 g — Region: France —
Sizes: H=95mm D=70mm — Author / artist: Jean Després —
Condition: At first glance: very good condition

299 Large Art Deco wrought iron candlestick with
pine cones decor

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9605 — Poids: 5.20 kg — Region: Europe
— Sizes: H=480mm L=510mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

300 Albin Müller (1871-1943) Art Nouveau clock

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9604 — Poids: 3.30 kg — Region:
Allemagne — Sizes: H=600mm L=230mm — Author / artist:
Albin Müller — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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301 Art Nouveau jug carafe floral decor 1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB9603 — Poids: 1.75 kg — Region:
Allemagne — Sizes: H=380mm L=180mm — Condition: At
first glance: good condition

302 Pair of Art Nouveau carafes with floral
decoration and young women 1900

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB9602 — Poids: 2.60 kg — Region:
Allemagne — Sizes: H=390mm L=220mm — Condition: At
first glance: good condition

303 Sumptuous Art Nouveau chalice in sterling
silver G-B Brom Utrecht

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB9385 — Poids: 882 g — Region:
Netherlands — Sizes: H=175mm D=160mm — Condition: At
first glance: good condition

304 Macassar wood Art Deco table

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9332 — Poids: 12.00 kg — Region: France
— Sizes: H 640 mm x L 730 mm x P 390 mm — Condition:
At first glance: good condition
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305 Alfred HRDLICKA (1928-2009) Keiserallee
Bronze artist's proof monogrammed...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB9191 — Poids: 6.50 kg — Region: Italie —
Sizes: H=410mm L=150mm — Author / artist: Alfred
HRDLICKA — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

306 Rare pair of Art Deco flower spikes in solid
silver

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9208 — Poids: 1.80 kg — Region: Europe —
Sizes: H 150 D 155 — Condition: At first glance: good
condition

307 H. RIEDER (XIX-XX) Large Art Deco dancer in
gilded bronze

Mise à prix: 2800 € Est.: 2800 € / 4000 €

Référence: GFAB9226 — Poids: 10.60 kg — Region: France
— Sizes: H 600 L 315 — Author / artist: H. RIEDER —
Condition: At first glance: good condition

308 Pair of Art Deco Muller Frères Lunéville desk
lamps

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB9316 — Poids: 2.70 kg — Region: France —
Sizes: H 300 mm x D 110 mm — Condition: At first glance:
very good condition
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309 Articulated desk lamp signed "For François
Carion" Bobèche Loti Nancy

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB9317 — Poids: 2.60 kg — Region: Europe —
Sizes: H 450 mm x L 250 mm — Condition: At first glance:
very good condition

310 Ceiling light Muller Lunéville brothers

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB9319 — Poids: 5.70 kg — Region: francais
— Sizes: D 500 mm  — Condition: At first glance: very good
condition

311 Art Deco Art Deco wrought iron Art Deco
Lorrain vase

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 500 €

Référence: GFAB9320 — Poids: 3.20 kg — Region: France —
Sizes: H 240 mm x D 210 mm — Condition: At first glance:
good condition

312 Lorrain vase Art Deco frame wrought iron

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9321 — Poids: 3.22 kg — Region: France —
Sizes: H 240 mm x D 220 mm — Condition: At first glance:
good condition
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313 Vase Daum Nancy

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB9336 — Poids: 1.09 kg — Region: France —
Sizes: H 350 mm x D 125 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

314 Louis ICART (1888-1950) elegant woman with
bird, pencil signature

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9380 — Poids: 1.37 kg — Region: France —
Sizes: HC h 470 mm x L 360 mm — Author / artist: Louis
ICART — Condition: At first glance: good condition

315 Emmanuel VILLANIS (1858-1914) Bust of a
young woman in bronze foundry...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9384 — Poids: 2.56 kg — Region: France —
Sizes: H=280mm L=160mm — Author / artist: Emmanuel
VILLANIS — Condition: At first glance: excellent condition

316 Amélie COLOMBIER (1867-1912) gilt bronze
"Carmencita"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9402 — Poids: 1.43 kg — Region: France —
Sizes: H=250mm L=125mm — Author / artist: Amélie
COLOMBIER — Condition: At first glance: good condition
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317 Chief's chair with a mask on the backrest
carved crossbars of life scene...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB9120 — Poids: 3.00 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H=640mm L=280mm — Condition: At first
glance: good condition

318 Element of chief hut Nias, Indonesia - ISLAND
OF NIAS

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1600 €

Référence: GFAB9121 — Poids: 2.20 kg — Region: indonésie
— Sizes: H=460mm L=270mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

319 Comb carved on the upper part of an
ancestral head Tchokwé, Angola,

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9122 — Poids: 300 g — Region: Afrique —
Sizes: H=150mm L=65mm — Condition: At first glance: good
condition

320 Mangbetu DRC harp embellished with a
beautiful ancestral head

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB9123 — Poids: 3.00 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H=450mm L=450mm (hors socle) —
Condition: At first glance: normal wear / patina of use
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321 Beautiful Baoulé statue - Ivory Coast

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB8830 — Poids: 1.15 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 440 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Lack to feet

322 Arrow holder Luba - Rep Dem Congo

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9152 — Poids: 600 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 650 mm x L 225 mm — Condition: At first
glance: good condition

323 Tchokwe cup decorated with a head

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9353 — Poids: 92 g — Region: Afrique RDC
— Sizes: H 95 mm — Condition: At first glance: normal wear
/ patina of use

324 Monumental Songye Kifwebe mask

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1800 €

Référence: GFAB8834 — Poids: 3.90 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 680 mm x L 370 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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325 Rare Royal Kuba mask with horns

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB8835 — Poids: 2.50 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 560 mm x L 270 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

326 Kusu ritual statuette, beautiful patina of use -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 800 €

Référence: GFAB9473 — Poids: 1.11 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 260 mm x L 90 mm  — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

327 2 "N'Kita" ritual panels - Teke (RepDemCongo)

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2500 €

Référence: GFAB8831 — Poids: 3.00 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 1510 et H 1240 — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

328 Prestige Baton Nyamwézi Tanzania -
Maternity

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8833 — Poids: 3.00 kg — Region: Afrique
— Sizes: H 1670 mm — Condition: At first sight: restored —
Condition details: Arms reattached
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329 DAN - Ivory Coast magnificent diminutive
"passport" mask

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9723 — Poids: 105 g — Region: Côte
d'Ivoire — Sizes: H 110 MM L 80 MM — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

330 New bronze mirror "young woman near the
source"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9409 — Poids: 13.50 kg — Region: Europe
— Sizes: H=620mm L=390mm — Condition: At first glance:
good condition

331 Philippe WOLFERS (1858-1929) silver cup -
Brussels

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9427 — Poids: 200 g — Region: Belgique —
Sizes: H 215 mm x L 90 mm — Author / artist: Philippe
WOLFERS — Condition: At first glance: good condition

332 Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-1875) Bronze
head of a smiling child on a...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9453 — Poids: 8.10 kg — Region: France —
Sizes: H 350 mm x L 130 mm — Author / artist:
Jean-Baptiste CARPEAUX — Condition: At first glance:
good condition
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333 Acid-etched Baccarat jug with floral decor

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9401 — Poids: 370 g — Region: France —
Sizes: H=140mm D=90mm — Condition: At first glance: good
condition

334 Sun mirror in gilded wood

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9418 — Poids: 270 g — Region: Europe —
Sizes: D=230mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

335 France wears 19th century wigs

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9419 — Poids: 870 g — Region: France —
Sizes: H=150mm D=100m — Condition: At first glance: very
good condition

336 After Jean-Baptiste PIGALLE (1714-1785) - 20th
century Portrait of a young...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9420 — Poids: 2.65 kg — Region: France —
Sizes: H=280mm L=240mm — Author / artist: Jean-Baptiste
PIGALLE — Condition: At first glance: very good condition
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337 Maison Delvaux porcelain salt and pepper
shaker set

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9726 — Poids: 0 g — Region: Belgique —
Sizes: H 55 MM D 40 MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

338 Sabino opalescent vase

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9678 — Poids: 760 g — Region: France —
Sizes: H 180 mm x L 130 mm — Condition: At first glance:
good condition

339 Daum Nancy att. vase 1900 metal foot

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9676 — Poids: 170 g — Region: France —
Sizes: H 185 mm x D 75 mm au pied  — Author / artist: Daum
Nancy — Condition: At first glance: good condition

340 Daum Nancy rare lamp decorated with insects
and cabochons

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB9673 — Poids: 1.28 kg — Region: France —
Sizes: H 270 mm x D 130 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition
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341 Montjoye strawberry decoration cup

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9666 — Poids: 730 g — Region: France —
Sizes: h 85 mm x D 165 mm — Condition: At first glance:
good condition

342 The French Glass planter Art Deco decor

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9665 — Poids: 1.13 kg — Region: France —
Sizes: H 100 mm x L 190 mm — Condition: At first glance:
good condition

343 Devez Nancy vase landscape decor

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 500 €

Référence: GFAB9662 — Poids: 360 g — Region: France —
Sizes: h 180 mm x D 100 mm — Condition: At first glance:
good condition

344 René Lalique large geometric bowl

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9660 — Poids: 2.60 kg — Region: France
— Sizes: D 350 mm — Author / artist: René Lalique —
Condition: At first glance: good condition
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345 Sèvres Vase the young shepherdess

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9659 — Poids: 1.46 kg — Region: France —
Sizes: H 260 mm x L 110 mm — Condition: At first glance:
good condition

346 Emile Gallé canoe-shaped planter with floral
decoration

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 2000 €

Référence: GFAB9654 — Poids: 1.33 kg — Region: France —
Sizes: H 90 mm x L 295 mm — Author / artist: Emile Gallé —
Condition: At first glance: good condition

347 Schneider small vase on an orange
background

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB9648 — Poids: 65 g — Region: France —
Sizes: H 115 mm x D 30 mm — Condition: At first glance:
good condition

348 Daum Nancy tumbler decorated with flowers
on a green background

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9647 — Poids: 19 g — Region: France —
Sizes: H 40 mm x D 35 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition
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349 Daum Nancy saleron on a pink background

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9644 — Poids: 50 g — Region: France —
Sizes: H 30 mm x L 50 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

350 Daum Nancy cameo vase with purple iris
decoration

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9643 — Poids: 400 g — Region: France —
Sizes: H 120 mm x L 55 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

351 Daum Nancy rare night light with rain
decoration

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB9636 — Poids: 570 g — Region: France —
Sizes: H 210 mm x D 95 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition

352 Daum Nancy vase with cameo landscape
decoration

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB9632 — Poids: 1.22 kg — Region: France —
Sizes: H 265 mm x L 115 mm — Author / artist: Daum Nancy
— Condition: At first glance: good condition
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353 Emile Gallé Vase Decorated With Vosges
Landscape

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB9631 — Poids: 245 g — Region: France —
Sizes: H 95 mm x D 65 mm — Author / artist: Emile Gallé —
Condition: At first glance: good condition

354 Schneider vase on orange and blue
background

Mise à prix: 200 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB9623 — Poids: 1.00 kg — Region:
Allemagne — Sizes: H=200mm D=170mm — Condition: At
first glance: very good condition

355 Verlys France vase orange and blue
background

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB9622 — Poids: 1.98 kg — Region: France —
Sizes: H=260mm D=170mm — Condition: At first glance: very
good condition

356 Antoine-Louis BARYE (1796-1875) Hare in
bronze

Mise à prix: 100 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB9621 — Poids: 160 g — Region: France —
Sizes: H=80mm L=40mm — Author / artist: Antoine-Louis
BARYE — Condition: At first glance: good condition
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357 Small Art Nouveau jug carafe 1900

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAB9620 — Poids: 430 g — Region: Allemagne
— Sizes: H=240mm L=130mm — Condition: At first glance:
good condition

358 Max Laeuger glazed stoneware vase with
snowdrop decor

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9610 — Poids: 500 g — Region: Allemagne
— Sizes: H=200mm D=115mm — Condition: At first glance:
excellent condition

359 Art Nouveau enamelled smoked glass Montjoie
vase

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8714 — Poids: 1.98 kg — Region: France —
Sizes: H 360 mm — Condition: At first glance: very good
condition

360 Oil on wood 19th century war scene

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 600 €

Référence: GFAB9182 — Poids: 280 g — Region: Europe —
Sizes: H=180mm L=240mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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361 Wooden wedding horse and 18th century
bronze head

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAB9188 — Poids: 15.00 kg — Region: Asie —
Sizes: H=780mm L=720mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

362 Louis XV display cabinet decorated with a
romantic scene

Mise à prix: 1300 € Est.: 1300 € / 1800 €

Référence: GFAB9195 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1540 L 680 — Condition: At first glance: good
condition

363 Bottles (2) of Château Coutet cuvée Madame
1988 and 1986

Mise à prix: 260 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9299 — Poids: 3.00 kg — Region: francais
— Sizes: 310 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

364 Bottles (2) of Château Doisy Védrines 1989

Mise à prix: 80 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB9300 — Poids: 3.00 kg — Region: France
— Sizes: 310 mm  — Condition: At first glance: good
condition
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365 Bottles (6) of Château Pontet Canet 2006

Mise à prix: 80 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB9301 — Poids: 9.40 kg — Region: France —
Sizes: 310 mm — Condition: At first glance: very good
condition

366 Bottles (2) Château D'YQUEM, 1° cru supérieur
Sauternes 1988

Mise à prix: 280 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9302 — Poids: 3.00 kg — Region: francais
— Sizes: 310 mm — Condition: At first glance: good
condition

367 Bottles (2) of Château Filhot head cream 1990

Mise à prix: 100 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB9303 — Poids: 3.00 kg — Region: francais
— Sizes: 310 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

368 Bottles (4) of Château Doisy Védrines 1990

Mise à prix: 80 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB9304 — Poids: 6.00 kg — Region: France
— Sizes: 310 mm  — Condition: At first glance: good
condition
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369 Gustave VAN LOON (1912-1980) oil on panel
"winter view"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9310 — Poids: 1.37 kg — Region: Belgique
— Sizes: HC H 230 mm x 320 mm — Author / artist: Gustave
VAN LOON — Condition: At first glance: good condition

370 Pieter STOBBAERTS (1865-1948) oil "Moulin en
Flandre"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB9461 — Poids: 2.70 kg — Region: Belgique
— Sizes: HC h 335 mm x L 350 mm — Author / artist: Pieter
STOBBAERTS — Condition: At first glance: good condition

371 H.C. HEMPEL (1848-1921) Painting on panel
"view of undergrowth"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB9333 — Poids: 1.36 kg — Region: Belgique
— Sizes: HC h 295 mm x 195 mm — Author / artist: H.C.
HEMPEL — Condition: At first glance: good condition

372 Oil on panel 19th "portrait"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9197 — Poids: 20.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 390 L 285 — Condition: At first glance: very good
condition
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373 19th century framed porcelain plate

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9211 — Poids: 1.23 kg — Region: Europe —
Sizes: ASSIETTE D 140 CADRE H 30 L 30 — Condition: At
first glance: normal wear / patina of use

374 Porcelain plates (6) decorated with castles

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9218 — Poids: 2.70 kg — Region: France —
Sizes: D 232 — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

375 18th century porcelain teapot with Dutch port
decor, brand R in blue under...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9263 — Poids: 210 g — Region: Holland —
Sizes: H90 L170 — Condition: At first glance: good condition

376 Porcelain teapot decorated with flowers 18th

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB9264 — Poids: 310 g — Region: Europe —
Sizes: H130 L180 — Condition: At first glance: good
condition
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377 19th century pair of bronze candelabra

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9507 — Poids: 3.44 kg — Region: Europe —
Sizes: H 480 mm x L 180 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

378 Pair of Empire style sconces

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9314 — Poids: 1.30 kg — Region: francais —
Sizes: L 250 mm  — Condition: At first glance: good
condition

379 Pair of bronze sconces with two patinas 19th

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9324 — Poids: 1.90 kg — Region: France —
Sizes: H 410 mm x L 190 mm — Condition: At first glance:
good condition

380 Baoulé mask decorated with a character

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9148 — Poids: 580 g — Region: Afrique —
Sizes: H 400 mm x L 165 mm — Condition: At first glance:
good condition
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381 Musical instrument decorated with a head.
Makonde - Mozambique

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 550 €

Référence: GFAB9151 — Poids: 320 g — Region: Afrique —
Sizes: H 400 mm — Condition: At first glance: good
condition

382 Small Salampasu Mask

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8836 — Poids: 1.34 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 350 mm x L 165 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

383 Large Namji Cameroon doll

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB8837 — Poids: 1.53 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 340 mm L 170 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

384 Ceremonial ax RepDem Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9149 — Poids: 1.14 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 530 mm x L 210 mm  — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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385 Luba mask - Rep Dem Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB9150 — Poids: 1.94 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 360 mm x L 280 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

386 Kuba DRC pipe decorated with a head

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB9421 — Poids: 380 g — Region: Congo —
Sizes: L=460mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

387 Baoulé statue with dark patina joined with an
African mask

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9452 — Poids: 1.40 kg — Region: Afrique —
Sizes: H statue 425 mm L 90 mm Masque H 250 mm x L 160
mm — Condition: At first glance: normal wear / patina of
use

388 Cartel in 18th century English marquetry

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB9245 — Poids: 9.20 kg — Region: England
— Sizes: H 620 L 310 — Condition: At first glance: good
condition
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389 Auguste PUTTEMANS (1866-1922) Bronze "nude
reclining with the panther"

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB9254 — Poids: 0 g — Author / artist:
Auguste PUTTEMANS

390 Carved wooden pipe from the Black Forest
deer and roe deer circa 1900

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9257 — Poids: 500 g — Region: Allemagne
— Sizes: H530 L180 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

391 Louis XVI officer's clock

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAB9259 — Poids: 2.00 kg — Region: France —
Sizes: H230 L150 — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

392 Large oil on canvas "the horse race"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1400 € / 2000 €

Référence: GFAB9273 — Poids: 10.00 kg — Region: Europe
— Sizes: Hors cadre H=640mm L=1010mm — Condition: At
first glance: good condition
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393 Chinese furniture with mother-of-pearl inlays

Mise à prix: 1000 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB9277 — Poids: 30.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 1680 L85 — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

394 Pair of Empire style furniture

Mise à prix: 600 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB9282 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: H 960 L1000 H 960 L 1000 — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

395 Charles X clock in gilded bronze

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB9322 — Poids: 3.22 kg — Region: francais
— Sizes: H 410 mm x L 160 mm — Condition: At first glance:
good condition

396 Louis ROBBE (1806-1887) oil on panel ""animal
scene"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB9376 — Poids: 1.38 kg — Region: Europe —
Sizes: HC h 180 mm x L 230 mm — Author / artist: Louis
ROBBE — Condition: At first glance: good condition
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397 Table flint pistol lighter. XVIIIth

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9378 — Poids: 300 g — Region: France —
Sizes: H 110 mm x L 145 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

398 Art Deco Print - The Snake Charmer

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB9153 — Poids: 4.50 kg — Region: Europe —
Sizes: HC h 450 mm x L365 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

399 Complete travel case in 19th century
tortoiseshell veneer

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 700 €

Référence: GFAB9392 — Poids: 1.07 kg — Region: Europe —
Sizes: H=70mm L=160mm — Condition: At first sight: broken
/ damaged

400 Napoleon III enameled glass "Moser" box

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB9425 — Poids: 1.02 kg — Region: France —
Sizes: H=100mm L=220mm — Condition: At first glance:
good condition



Catalogued Auction Europe 114

401 carved wooden eagle

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9437 — Poids: 4.80 kg — Region: Europe —
Sizes: H=700mm L=600mm — Condition: At first glance:
good condition

402 Vase "archer" signed R Lalique at the tip

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB9439 — Poids: 1.75 kg — Region: France —
Sizes: H=260mm D=230mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Recut

403 Islamic art finely chiseled solid silver tray

Mise à prix: 375 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB9445 — Poids: 480 g — Sizes: D 270 mm —
Condition: At first glance: very good condition

404 Lebret (Paris) flute

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9448 — Poids: 1.17 kg — Region: France —
Sizes: L 710 mm — Condition: At first glance: very good
condition
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405 Paris porcelain inkwell 18th century  Louis XVI
period

Mise à prix: 180 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9457 — Poids: 365 g — Region: France —
Sizes: H 68 mm x L 138 mm — Condition: At first glance:
good condition

406 Bronze late 18th "the little nesters"

Mise à prix: 180 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9459 — Poids: 1.55 kg — Region: France —
Sizes: H 120 mm x 130 mm — Condition: At first glance: good
condition

407 Engraved coconut - 19th century powder box

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9482 — Poids: 145 g — Region: Europe —
Sizes: L 140 mm x D 100 mm — Condition: At first glance:
good condition

408 Sepik Effigy - New Guinea

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB9485 — Poids: 1.14 kg — Region: Oceanie
— Sizes: H 550 mm x L 100 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use



Catalogued Auction Europe 116

409 Dogon figurine originating from Mali

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB9486 — Poids: 1.28 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 480 mm x L 80 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

410 Totem and sculpture British Columbia - Haida?

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9488 — Poids: 1.78 kg — Region: USA —
Sizes: Petite 340 mm grande 540 mm  — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use — Condition details:
Accident on a statue

411 Lot of 8 Indonesian knives and sabers.
Indonesia

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB9489 — Poids: 4.10 kg — Region: indonésie
— Sizes: Divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

412 Ashanti seat decorated with drums

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9493 — Poids: 5.50 kg — Region: Afrique
— Sizes: H 360 mm x L 530 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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413 Small Lega mask

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB9496 — Poids: 485 g — Region: Afrique —
Sizes: H 170 mm x L 100 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

414 Pair of foot bezels in solid silver

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9712 — Poids: 1.70 kg — Region: Europe —
Sizes: H 140 MM D 200 MM — Condition: At first glance:
good condition

415 Ceremonial dagger with enamel decoration
and double-headed eagle

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB9707 — Poids: 350 g — Sizes: H 310 mm L
35 mm — Condition: At first glance: normal wear / patina of
use

416 planispheric astrolabe, Etched brass

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9706 — Poids: 520 g — Region: Afrique —
Sizes: H 155 mm L100 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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417 Carved wooden slingshot Africa early 20th
century

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB9699 — Poids: 205 g — Region: Afrique —
Sizes: H 210 mm L 80 mm — Condition: At first glance: good
condition

418 Roman bronze statuette

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB9696 — Poids: 120 g — Region: Italie —
Sizes: H 85 L30 — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

419 Grand Ottoman box in finely carved wood

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB9693 — Poids: 3.60 kg — Region: TURQUIE
— Sizes: H 140 MM L 455 MM P 310 MM — Condition: At
first glance: very good condition

420 Old African carved wooden statue

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB9692 — Poids: 780 g — Region: Afrique —
Sizes: H 410 MM L 100 MM — Condition: At first glance:
good condition
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421 Old African carved wooden statue

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9691 — Poids: 430 g — Region: Afrique —
Sizes: H 240 MM L 90 MM — Condition: At first glance: good
condition

422 Puzzle from the Fiji islands in carved wood

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB9684 — Poids: 950 g — Region: Oceanie —
Sizes: H 480 MM L 100 MM — Condition: At first glance: very
good condition
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H. ORDER OF PURCHASE: The auctioneer and the experts will take charge of executing the purchase orders for the amateurs who can not be present at the sale. The orders can be done by letter, Internet or

telephone, 2h (maximum) before the beginning of each sale.

I. PAYMENT: cash, certified check, bank transfer, credit cards, in EUROS. 

J. the auction steps are as follows: - 

From  € 1 to  € 25: by  € 1 

From 25  € to 50  €: by 5  €  

From 50  € to 100  €: by 10  € 

From 100  € to 300  €: by 20  €  

From 300  € to 1000  €: by 50  € 

From 1000  € to 5000  €: by 100  € 

From 5000  € to 10 000  €: by 200  € 

From  € 10,000 to  € 50,000: by  € 500  €

From  € 50,000 to  € 100,000: by 1000  € 

From 100 000  € to 500 000  €: by 5000  €

K. CONTINUATION (RESALE) RIGHT (the percentage will be added to the cost of the sale of 26%-20%-13% see point E) - extract from the grand-ducal regulation of 25 August 2006 relating to the resale right.

Art. 3. The minimum sale price from which the resale right is collected is 3,000 euros, excluding tax.

The resale right is set as follows:

- 4% for the first tranche of 50,000 euros of the sale price, excluding tax;

- 3% for the portion of the sale price, excluding tax, between 50,000.01 and 200,000 euros;

- 1% for the portion of the sale price, excluding tax, between 200,000.01 and 350,000 euros;

- 0.5% for the portion of the sale price, excluding tax, between 350,000.01 and 500,000 euros;

- 0.25% for the portion of the sale price, excluding tax, exceeding 500,000 euros.

However, the total amount of the resale right cannot exceed 12,500 euros.
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